

弊社商品をご愛顧いただいております お客様へ

株式会社 夕月

福島県いわき市泉町滝尻字松原55

商品の価格再改定に関するお知らせ

謹啓、

時下ますますご清栄のことと心よりお慶び申し上げます。 平素は、弊社商品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

現在、御周知の通り、コロナ・世界の情勢不安・為替問題等により、食の需要と供給のバランスが不安定となっている状況です。

その状況下にある、わたくしども食品製造業界におきましては、

原料・資材・物流費等が相次いで高騰となり非常に厳しい環境下にあります。

弊社におきましても、本年3月に価格改定を行いました。

しかしながら、製造に関わる各経費は、その後も主原料のスリミや蒲鉾の板等を中心にエネルギーコストの高騰も重なり、今後も一層厳しい状況となっております。

つきましては、異例のことではございますが、3月に続き、商品価格の再改定をさせていただきたく、お知らせお願い申しあげます。

尚、弊社商品につきましては、引続き美味・安心・安全をモットーにした商品作りに 努力してまいる所存でございます。

末筆ながら、今後のお客様のご健勝をお祈り申し上げますとともに、 弊社商品への変わらぬご愛顧をいただけます様、心よりお願い申し上げます。 敬具

記

価格改定日: 2022年 9月1日 より 対象品: 弊社 製造商品 全品

改定内容: 各販売店様で商品価格が、上記理由により

改定となる場合がございます。

これは弊社のお取引先様向け販売価格の改定に

因するものでございます。